



ООО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ ПЛЁССКИЙ ВЕСТНИК»

10–17 ФЕВРАЛЯ 2012 ГОДА | №6 (07)

ИЗДАЕТСЯ С ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА



КУБОК ГУБЕРНАТОРА

В Плёсе прошли соревнования по горнолыжному спорту и сноубордингу

стр.3



ВПЕРЕДИ ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕЗОН

Интервью с заместителем председателя правительства Ивановской области А.Н. Чужбининым.

стр. 4

ТЕАТР УЖ ПОЛОН...

С то с лишним лет тому назад Плёс научился привлекать сюда, на волжские берега, знаменитейших людей России. В Заречье туристам любят показывать дом, где пел один из видных плёсских дачников – Шаляпин.

Золотой век нашего города возвращается: как и столетие назад, в Плёс едут лучшие. В Дачном театре имени Шаляпина – Зимний вечер Левитановского музыкального фестиваля. В субботу, 11 февраля, здесь поёт Эндрю Гудвин, солист Сиднейской оперы, лондонской Королевской оперы и Большого театра России.

Эндрю – уроженец Сиднея, большой любитель серфинга, привычный к солнцу и наученный не бояться акул. Обнаружив его особый дар, тенор неизвестного тембра, мудрый педагог настояла на учёбе в Петербурге. Молодой австралиец влюбился в Россию, а она ответила ему взаимностью, отшлифовав мастерство. И теперь Эндрю Гудвин – настоящая звезда.

Открыл для нас Эндрю Гудвина музыкальный руководитель Левитановского фестиваля, замечательный российский пианист Алексей Гороболь. Впервые Эндрю спел в Дачном театре в марте 2008 года, за полгода до Первого фестиваля. На Четвёртом фестивале осенью прошлого года он блеснул на заключительном концерте, вызвав восторг публики. Сегодня мы счастливы вновь принимать и слушать его.



ОБРАЗ РОДИНЫ

Ведущий американский туристический журнал «Путешествия и досуг» (тirаж 1,2 млн экз.) в апреле 2010 года включил Плёс в перечень 25 потаённых курортных местечек Европы, не изуродованных прогрессом. «К счастью, – писал журнал, – Плёс не утратил своего славянского очарования: пахнет дымком от русских печей, на улицах торгают волжскими копчёными лещами, местные бабушки несут корзины лисичек мимо старых купеческих домов».

Восторг американцев – это важно, однако нет ли в возвеличивании ими скромной плёсской старины иноzemного лукавства? Но вот дорогой для меня отзыв гостившего в стаинных дачах «Соборная слобода» заведомого и влиятельного патриота – архимандрита Тихона, настоятеля московского Сретенского монастыря, что на Лубянке: «Спасибо вам за то, что с таким вкусом и талантом воссоздаёте образ России. Такой, какой она должна быть».

Высокий смысл незатейливой плёсской архитектуры, плёсских привычек, плёсского «искусства жить» состоит в том, что наш город – маленькая витрина умбийой, удобной для жизни, помнящей родство, гостепримной России. Мы призваны учить всю российскую провинцию, всю Потаённую Россию не падать духом и грамотно обустраиваться, раскрывая свой собственный немалый, но до поры невидимый потенциал.

В связи с проектом туристического кластера губернатор Ивановской области Михаил Александрович Мень поставил задачу скорейшей разработки обновлённого генерального плана Плёса. Заказчиком выступит городская администрация, финансово ей помогут областными деньгами. Очень важно, чтобы при разработке нового генплана и в ходе его широкого обсуждения не уходила из поля зрения истинная роль Плёса с точки зрения российского туристического рынка и российской культуры. Плёс должен оставаться живым и жилем. Плёс должен оставаться стаинным и традиционным, сохранив свою близость к природе и к Волге. Плёс должен остаться Плёсом.

Алексей ШЕВЦОВ

РЕСТОРАН
ПЛЁССКОЙ КУХНИ

ПЕЧЁМ-КОПТИМ

СКОРО
ОТКРЫТИЕ

Новости

КОНЦЕРТНЫЙ «БЛЮТНЕР»

ДЛЯ ЛЕВИТАНОВСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

По просьбе президента Левитановского фестиваля Алексея Шевцова губернатор Ивановской области М.А. Мень предоставил для фестивального Зимнего вечера 11 февраля хороший концертный рояль «Блютнер». Эта новость по-настоящему обрадовала пианиста Алексея Горбакова. Маэстро будет аккомпа-

нировать всемирно известному тенору, солисту Большого театра Эндрю Гудвину.

В коротком телефонном интервью «Плесскому вестнику» настройщик рояля Анатолий Александрович дал характеристику инструменту. Этому роялю около 30 лет. Всё это время он провёл в стенах Ивановского музыкального училища, ни разу

не покидал их. В Иваново имеются ещё два рояля аналогичного класса. Перевозка рояля в Плес – смелая акция, ведь дорогие инструменты тяжело переносят транспортировку и требуют особого к себе отношения. Для зала Дачного театра имени Шалилина привезённый «Блютнер» подходит почти идеально, звучание будет великолепным.

ВЫПУСКНИКИ ВСПОМНИЛИ СЕБЯ

4 февраля в школе состоялся вечер встречи с выпускниками. По традиции ученики школы подготовили праздничный концерт. Но сюрпризом стало выступление выпускников 1992 года. Прошло 20 лет со дня окончания школы, но они до сих пор дружны. Наталья Александровна Кузьмичева (Бухарева) подготовила целую презентацию выпуска. Присут-

ствовали на встрече и их классные руководители.

Приятно отметить, что выпускники 1992 года живут и работают в Плесе, ведут активную общественную работу в городе. Школа гордится своими выпускниками!

После торжественной части гости разошлись по классам, и за чашкой чая продолжились воспоминания о школьных годах.

Выпускники 2007 года вскрыли шкатулку со своими пожеланиями одноклассникам, учителям. Их они написали пять лет назад, в день, когда прозвенел Последний звонок в 11 классе. Это ещё одна многолетняя традиция школы.

Татьяна КУЧИНА
Директор школы

ПЛЮС ТРИ КУБКА

В Ярославле прошли международные соревнования по каратэ, в которых ученица 11 класса плесской школы Вероника Ларькина за-

воевала два кубка – за технику и за бой.

Позже в соревнованиях центрального федерального округа Москвы наша спор-

тивница выхватила победу у своей соперницы, заняв первое место, тем самым пополнив свою коллекцию трофеев ещё одним кубком.

ДЕНЬ СЕРЬЁЗНЫХ НАМЕРЕНИЙ

Всё-таки День Святого Валентина – праздник насквозь западный и коммерческий. Весь романтический декор ради одного – продать побольше открыточек-валентинок и шоколадок.

В Плесе мы должны разбраться с этим праздником по-своему. Во-первых, он должен по смыслу стать нашим, русским. Должен обрести присущую российскому менталитету глубину и масштаб.

Во-вторых, вкус. Вкус у этого дня тоже должен стать стопроцентно сладким и приятным, отечественным.

Нет, это не вкус шоколада, подчёркнуто импортного продукта. Это не наши, а их, западных европейцев, предки завоёвывали плантации какао. У нас издревле главная сладость называлась по-другому. Былинный, таёжный, лесной, полевой. Мёд! Конечно, мёд. Как мёдом намазано, мёд-

пиво пил и всё такое прочее. Самый романтический, сладкий, свадебный и при этом стопроцентно российский.

Свадебный. Это слово надо отметить особо. Ведь чем позднее День так называемого Святого Валентина? Валентинку подписал, конфеты подарил, сходили в кино, поцеловались – но всё это как-то сиюминутно, непрочно, неизбежно.

День Серьёзных Намере-

ний – вот как надо трактовать популярный февральский праздник влюблённых у нас в стране. Плес, как туристический центр федерального значения и столица Потаённой России, выходит с такой инициативой. Самый лучший день, чтобы сделать, наконец, предложение. Чтобы ответить «да». Чтобы решиться завести ребёнка. Второго. Третьего. В конце концов, это нужно стране, с нашей-то демографической ситуацией.

А дарить любимой, невесте, жене надо в этот день только мёд. Маленькая такая баночка породистого мёда, лесного или полевого, майского или августовского, в хрустящем целлофановом пакетике с ласковой запиской: «Люблю!»

Навстречу 14 февраля! Лучший оренбургский полевой мёд (гречиха-подсолнечник) под маркой «Потаённая Россия» (см. стр 6).

Службы в храмах

Успенский Собор (1699)
11.02. – с 16 час.
Всенощное Едение.
12.02. – с 8.30 час. Литургия.
Неделя о блудном сыне.
14.02. – с 16 час.
Всенощное Едение.
15.02. – с 8.30 час.
Литургия. Сретение Господа Бога нашего и Спасителя Иисуса Христа.

Церковь Воскресения Словущего, с. Толыгино (1670)
11.02. – с 10 час. Панихида.
12.02. – с 9 час. Литургия.
15.02. – с 9 час. Литургия. Сретение Господа Бога нашего и Спасителя Иисуса Христа.

Спасская церковь (1682)
11.02. – с 16 час.
Всенощное Едение.
12.02. – с 9 час. Литургия.

14.02. – с 9 час.
Праздничная литургия.
15.02. – с 9 час.
Праздничная литургия.

Свято-Никольский женский монастырь, г. Приволжск (1779)
Собор в обители открыт с 6.30 до 18.00 во все дни.

Службы проходят каждый день с 8.30 и с 16 час.

Воскресенская церковь (1817)
11.02. – с 16 час.
Всенощное Едение.
12.02. – с 9 час. Литургия. Собор Святителей Василия Великого в г. Богослово и Ионна Златоустого.

15.02. – с 9 час.
Литургия. Сретение Господа Бога нашего и Спасителя Иисуса Христа.

Крестовоздвиженская церковь, с. Красинское (1760)
11.02. – с 17.30 час.
Всенощное Едение.
12.02. – с 8.30 час. Литургия.
14.02. – с 17.30 час.
Всенощное Едение.
15.02. – с 8.30 час. Литургия. Сретение Господа Бога нашего и Спасителя Иисуса Христа.

Наши дети

НА КУБОК ГУБЕРНАТОРА

4 и 5 февраля в Плёсе прошли соревнования на Кубок губернатора Ивановской области по горным лыжам и сноубордингу. В соревнованиях приняли участие до полусотни спортсменов. Заезды пришлось перенести примерно на час, что, впрочем, едва ли рассстроило юных участников – больше переживали их родители, опасаясь, что дети замёрзнут при температуре около 20 градусов.

Ожидание не утомляло: в баре «Полярный хомяк», где расположился штаб соревнований, было по-настоящему тепло от дровяной печи, дружеской атмосферы и представителей азарта.

И вот лыжники и сноубордисты выстроились на площадке, и у публики зарабило в глазах от ярких костюмов. Губернатор Михаил Александрович Мень произнёс проникновенную речь о спортивном настоящем и, конечно же, будущем Плёса. Рассказал о планах строить третий и четвёртый горнолыжные спуски. Четвёртый, кстати, существует и сейчас, на Шохонке, но кататься на нём могут только продвинутые экстремалы. Подъёмник на диком спуске, добавил позже к словам губернатора директор

школы олимпийского резерва С.А. Соловьёв, непонятной конструкции и представляет опасность для жизни и здоровья. Но скоро власти займутся окультуриванием этой мекки сорвиголов. Не забыл губернатор упомянуть, что Плёс уже стал горнолыжным курортом: один спуск, сданный к прошлой зиме, – это был ещё не курорт, а два имеющихся на сегодняшний день – это уже курорт в полном смысле слова.

После речи губернатора микрофон перешёл в руки главного судьи С.А. Соловьёва, который в продолжение состязаний исполнял ещё и роль спортивного комментатора.

Первыми спустились с горы заместитель председателя правительства Ивановской области А.Н. Чубинкин (см. интервью

на стр. 4) и начальник департамента спорта и туризма Н. Н. Зотов. «Показательные выступления» членов правительства сменились настоящими зазездами. Особенно публика умолялась, глядя на детей в горнолыжной амуниции и в шапках с заячьими ушками, то с милой мышкой мордашкой.

На пресс-конференции для областных СМИ, которая прошла в баре «Полярный хомяк», С.А. Соловьёв заявил о социальности горнолыжного проекта в Плёсе, назав цену (10–12 рублей за подъём) крайне низкой в сравнении со стоимостью аналогичной услуги в других регионах.

На вопрос «Плёсского вестника» о занятиях детей горнолыжной школе С.А. Соловьёв



въёв ответил: в прошлом году занимались 25 человек, в этом – уже 37.

Первый день соревнований подошёл к концу, победители поднялись на пьедестал и получили заслуженные награды и кубки. Родители радовались даже больше детей. Второй

день был не менее богат на эмоции и события. Соревнования по скоростному спуску прошли на новом (западном) склоне горнолыжного комплекса «Милая гора» – с более сложным и интересным рельефом.

Сергей ЛИСТРОВОЙ

Навстречу кинофестивалю

Пиво для Сличенко

«Плёсский вестник» продолжает публиковать цикл статей о Плёсе актёрском. В прошлом выпуске мы рассказали о чаством госте семьи Метельковых Евгении Александровиче Евстигнееве. Сегодня – воспоминания жителей Плёса о Николае Алексеевиче Сличенко.

Так уж получается, что в то время, когда Плёс был точкой притяжения для лучших актёров советского кино, мне было совсем мало лет. Но мой папа, Юрий Метельков, работал тогда в Доме актёра ВТО, и частыми гостями у нас бывали самые яркие звёзды советского экрана. Трудно понять, где тут мои личные воспоминания, где рассказы моих родителей.

Знаменитый актёр и певец советской поры Николай Алексеевич Сличенко посещал Плёс, когда мне было всего-то два года. Но моему папе повезло познакомиться с этим артистом. Папа возил его на экскурсию в Кострому, а по дороге они разговаривали. О чём? Да о жизни: о том, как Сличенко стал артистом, о том, как живут люди в маленьком курортном городе на Волге. Николай Алексеевич спрашивал о нашей семье.

Между тем это был жаркий летний день, и, когда возвращались из Костромы, актёру захотелось пить. Тогда Нико-

лай Алексеевич спросил: «А где бы купить холодного чешского пива?»

В Плёсе, конечно же, это было невозможно – страшный дефицит. А вот в буфетах пропаливших теплоходов, зная кое- какие хитрости, можно было разжиться бутылочкой другой дефицитного пива. Теплоходные буфетчики – такая была отдельная привилегированная карта. Но не о них речь.

Когда Сличенко спросил пива, у причала как раз стоял

теплоход «Терек». Папа подошёл к дежурному и попросил вызвать капитана. Тот вышел, недовольный тем, что его потревожили. И папа сказал, что в Плёсе отдыхает известный артист Николай Сличенко. Вот как раз сейчас и отдыхает...

Капитан не поверил. Тогда папа договорился, что если приведёт живого Сличенко на теплоход, то «всё будет». И пиво тоже.

Когда Николай Алексеевич с папой подходили к теплоходу,



там уже собралась толпа: все хотели лично увидеть живого актёра, любимого певца. Он со всеми поздоровался и поднялся на теплоход. Ему показали каюты, машинное отделение, рубку и т.д. Потом притащили за стол и... подали-таки чешского пива. Довольные достигнутым результатом, папа и Сличенко пошли в дом отдыха ВТО играть на бильярде.

Николай Алексеевич Сличенко ходил по Плёсу в со-

ломенной шляпе с красивой резной тростью, ручка которой была в виде головы лошади. Гуляя, любил наблюдать за жителями. Особенно любопытно ему было, что мужчины в Плёсе помогают женщинам полоскать белёй в Волге. Он мог подолгу стоять и смотреть, как они это делают: цыгане занятие домашним трудом было непозволительно...

Людмила МЕТЕЛЬКОВА

Строительство

ПОКОЙ НАМ ТОЛЬКО СНИТСЯ



Андрей Чужбинкин:

из первых рук

Впереди ответственный сезон



– В начале 2012 года пленям интересно было бы узнать из первых рук о планах строительных работ на предстоящий сезон в связи с созданием Плесского туристического кластера – как в центре города, так и в окрестностях.

– В наступившем году нам

предстоит очень ответственный строительный сезон. С вхождением туристско-рекреационного кластера «Плес» в ФЦП «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации на 2011–2018 годы» Ивановская область взяла на себя серьёзные обязательства перед федеральным центром.

Во-первых, в 2012 году будут введены в эксплуатацию объекты инфраструктуры, строительство которых началось в 2011 году. Так, будет завершена газификация жилого фонда и объектов социально-культурной сферы в районе улиц Спуска Горы Свободы, Луначарского, Кропоткина, Мельничной, Кирова, Вичугского проезда. Также будут вестись

работы по реконструкции канализационной сети и очистных сооружений города.

Кроме того, частично будет решён вопрос электроснабжения города: предусмотрена реконструкция электросетей в районе улиц Советской, Ленина, Луначарского, Урицкого, Свободы, 1-я и 2-я Запрудной, Корнилова, переулка Проездного, площади Революции, улиц Горького, Ленина, Л. Толстого, Ярославской.

Продолжится работа по замене существующих мазутных котельных на новые газовые. Это касается котельных, расположенных на улицах Корнилова, Советской, Луначарского, Калинина, переулка Пушкинского и п. Северцево.

Во-вторых, в 2012 году начнётся реконструкция сетей водоснабжения, будут проводиться работы по завершению канализации города. Отдельно нужно отметить начало реконструкции дорожно-транспортной сети. Это позволит развивать, в том числе, прилегающие к городу территории.

Кроме того, в завершающую стадию входит реконструкция Присутственных мест. Здесь, напомню, будет располагаться

ский музей. Второй объект – Левитан-холл, который будет представлять собой зал трансформер.

– Известно, что собирается комиссия по выбору земельных участков для опор канатной дороги в центре Плеса. Жители волнуются. Можно ли узнать основные принципы создания, задачи и направления предполагаемых канатных дорог, в особенности первой очереди?

– Губернатором Ивановской области Михаилом Александровичем Менем поставлена чёткая задача – Плес должен развиваться, сохранив свою уникальную историческую и природную среду. Соответственно все решения в области нового строительства принимаются при условии их согласования с общественным советом Плеса, в котором, я напомню, состоят, в том числе, работники Плесского музея-заповедника, представители общественностии, депутатского корпуса.

– Запланировано ли на ближайшую перспективу строительство хорошей дороги до деревни Выголово?

– Есть вариант построить дорогу через деревни Выголово и Попково к селу Миловка.

ТРУДНЫЕ СТРОЙКИ

Плес не случайно все шесть веков своей истории оставался таким маленьким и малонаселенным. Строить здесь всегда было нелегко. И опыт последних лет показывает: легче и проще не стало, несмотря на современную технику, грамотно проведённые тендера, обильное финансирование.

Немудрено вроде бы дело – восстановить булыжные мостовые на Спуске Горы Свободы и на улице Урицкого (Барваринской). Ещё недавно пlesenяне гордились ими, а теперь, в отсутствие грамотных подрядчиков, ходить по этим уличкам и неудобно, и опасно. Что уж говорить о более сложных и крупных объектах. Задачи же перед строителями встают поистине огромные. Например, на недавнем заседании Общественного совета по развитию Плеса при губернаторе Ивановской области разговор коснулся проекта благоустройства участка вокруг деревянной церкви – на сумму 200 миллионов рублей.

Рассказать о задумках строителей читателям «Плесского вестника» мы попросили самого главного в этом вопросе человека – заместителя председателя правительства Ивановской области Андрея Николаевича Чужбинкина.

В настоящее время этот вопрос прорабатывается.

– Уже длительное время заморожено строительство автомобильного моста через Шохонку. Дамба, созданная для его строительства в 2010 году, была размыта весенним паводком 2011 года, из-за этого снова обмелел участок Шохонки в районе лодочной станции. Когда планируется завершить мост?

– Сроки строительства были нарушены предыдущим подрядчиком, контракт с ним уже расторгнут. В новом строительном сезоне, после проведения всех необходимых конкурсных процедур, работы возобновятся. Мы планируем завершить строительство до конца этого года.

«Плесскому вестнику» стало известно, что в 2010 году тендер на строительство моста, электрификацию набережной, строительство систем канализации в Плесе и другие работы выиграла московская компания «МВС-строй». Общая сумма контракта составила 98 миллионов рублей, которые поступали из федерального бюджета. Деньги выплачивались подрядчику по мере выполнения работ. На момент подготовки материала в печать муниципальный контракт находился в стадии расторжения в судебном порядке. После вынесения судебного решения мы получим полную картину не исполненных подрядчиком обязательств. «Плесский вестник» следит за развитием ситуации.

Дискуссионный клуб

Транспорт в Плёсе: Дорожному движению нужен порядок

Готовь сани летом – гласит известная поговорка. А зимой, напротив, пора подумать о летней проблеме туристического Плёса – его хаотическом переполнении автомобилями.

В тех городах России и мира, куда стремятся туристы, давно разработаны особые приёмы регулирования автомобильного движения, позволяющие удовлетворить интересы местных жителей и гостей к общему удовольствию. Приоритет горожан должен быть защищён и ограждён, они не обязаны страдать оттого, что живут в красивом и популярном месте. С другой стороны, визитёров Плёса надо принимать радушно, по-русски: не просто открыть настежь двери и предоставить самим себе, а поприветствовать, рассказать о наших традициях и порядках, показать, где у нас гардеробная (т.е. парковка), где вымыть руки, где накрыт стол.

Как показывает практика прошлых лет, приезжающих в Плёс погожим летним днём, а особенно в праздник, ждёт при въезде в город больше неудобства. Асфальтированная стоян-

ка перед корпусами санатория мала и скромно обустроена. Регулярный общественный транспорт между верхним и нижним Плёсом отсутствует. Набережная переполнена автомобилями и автобусами, мешающими гостям наслаждаться пресловутыми плёсскими красотами, а жителям – просто жить. Знаки дорожного движения не узаконены должным образом. Странят и репутация нашего города, и безопасность людей.

Совет Плёсского городского поселения разработал проект упорядочения движения и парковок ещё в декабре 2009 года, тогда же проект начал хождение по областным инстанциям. Полномочиями по упорядочению автомобильного движения в Плёсе обладает правительство Ивановской области. «Плёсский вестник» рассчитывает, что публикация в нашей газете поможет ускорить решение давно назревшей проблемы.

14 февраля

Сладкий День Календаря

Полевой мёд из деревни
Ефремово-Зыково
(Оренбургье), собранный
летом 2011 года

Гречиха и подсолнечник



ПОТАЁННАЯ РОССИЯ
HIDDEN RUSSIA

Где жить в Плёсе

НОМЕРА И КОМНАТЫ

НИЖНИЙ ПЛЁС

НАБЕРЕЖНАЯ

Отель «Фортеция Русь» предлагает номера и коттеджи.

Расположен в районе пристинных дач и резиденций. Двадцать двухместных номеров, а также несколько двух- и трёхкомнатных. По соседству – спортивный парк «Милая гора» с двумя горнолыжными спусками, каток, лыжня в Зобовском лесу.

Цена проживания от 2500 руб. в сутки за номер.

Телефон/факс: 8 (49339) 4-37-81; +7-961-116-66-35.

E-mail: fortecia-plios@mail.ru.

Гостевой дом «Волжская дача». Ул. Горького, дом 9.

Стоимость проживания от 3000 руб. за номер.

Тел. 8 910 981 7815

Квартиры на набережной р. Волга и дебаркадер. Ул. Советская, дом 19.

Стоимость проживания от 3500 руб. в сутки за номер.

Тел. 8 962 157 9998.

Санаторий «Актер-Плёс» Союза Театральных Действий. Ул. Ленина, дом 39.

Стоимость проживания от 1200 руб. в сутки с человека, включая питание.

Тел. 8 (49339) 4-32-75

ЗАРЕЧЬЕ

Гостевой Дом «У Гавриоши». Ул. Спуск Горы Свободы, 18.

Тел. 8 (49339) 4-33-42,

8 915 821 9523.

Дом-отель «Волга-Volga». Ул. Спуск Горы Свободы, дом 12-б. Проживание от 3600 руб. за номер.

Тел. 8 962 163 3942.

ВЕРХНИЙ ПЛЁС

ТРОИЦКАЯ СЛОБОДА

Гостевой дом «Частный Визит». Ул. Горная Слобода, дом 7.

Стоимость проживания от 7500 руб. за номер, включён завтрак, обед (или ужин – на выбор).

По предварительной заявке. Тел. 8 920 343 2998.

Пансионат с лечением «Плёс». Ул. Калинина, дом 4.

Стоимость проживания от 950 руб. в сутки с 1 человека.

Тел. 8 (49339) 4-36-07.

Гостевой дом «Нескучный сад». Ул. Льва Толстого, дом 30.

Стоимость проживания от 3500 руб. с человека (полный пансион).

Тел. 8 915 831 8198.

ДАЧА НА ЛЕТО

НИЖНИЙ ПЛЁС

НАБЕРЕЖНАЯ

«Вечерний звон» - ул. Ленина (б. Воскресенская).

Бревенчатый дом 1929 года постройки, состоит из двух половин, каждая со своей ванной комнатой (с душем) и с отдельным входом.

Спальня с двуспальной кроватью и великолепным видом на Воскресенскую церковь XIX века. Малая спальня с односпальной кроватью. Гостиная с видом на Волгу.

Причальное место и для ката (в новой марине Плёсского яхт-клуба).

Могут проживать до 5 чел.

По вопросам

бронирования звоните:

Телефон/факс:

8 (49339) 4-36-62

Мобильные телефоны службы приёма: +7 961-119-34-56, +7 903-889-35-55

Контактная информация:

Старинные дачи

«Соборная слобода»

Россия, 155555, Ивановская

область, Плёс, Советская

набережная, 27, офис 1

Электронный адрес для

справок и бронирования:

s.sloboda@mail.ru

ПРОДАЖА ДОМОВ В ПЛЁСЕ

НИЖНИЙ ПЛЁС

ЗАРЕЧЬЕ

На берегу Шохонки

1-эт. бревенчатый дом в исторической части города (ул. Спуск Горы Свободы) полностью готовый к проживанию, общ. пл. 70 кв.м., с кухней-столовой, двумя спальнями, гостиной комнатой, большим санузлом. Участок 10 соток: беседка, летняя терраса для барбекю, хозяйственная постройка (с возможностью устройства бани), стоянка на 2 машины.

Обр. по тел. (49339) 4-38-46, 89051058497

НАБЕРЕЖНАЯ

Половина старинного, тщательно отреставрированного жилого двухэтажного дома (первый этаж каменный, второй деревянный), общей площадью 102 кв.м. с земельным участком 410 кв.м. и на против расположенным земельным участком площадью 255 кв.м. (сад). Дом полностью готов к проживанию, декорирован, располагает кухней-столовой со сводчатым кирпичным потолком, гостиной, двумя спальнями и двумя санузлами. История дома отмечена тем, что в нём родился знаменитый киноактёр Лев Бонсов. Дом расположен на ул. Горького (бывшая Юрьевская) в историческом центре города. Прекрасный панорамный вид на Волгу. Тел. (49339) 4-38-46, 89051058497.

рисов. Дом расположен на ул. Горького (бывшая Юрьевская) в историческом центре города. Прекрасный панорамный вид на Волгу. Тел. (49339) 4-38-46, 89051058497.

ВЕРХНИЙ ПЛЁС

ТРОИЦКАЯ СЛОБОДА

1-эт. бревенчатый дом с кам. цокольным этажом (общ. пл. 120,9 кв.м., в т.ч. жилая – 100,8 кв.м.) с зем. уч. 1837 кв.м. Дом расположен в исторической части города (ул. Корнилова, 8)

Тел. 89206716282

1-эт. бревенчатый дом (общ. пл. 22 кв.м.) с зем. уч. 830 кв.м. на ул. Льва Толстого. Газ и вода рядом. Удобный асфальтированный подъезд. Вид на Троицкую церковь.

Обр. по тел. 89051058497

Нежил. кирп. 1-эт. строение (бывший магазин) на ул. Льва Толстого. Общ. пл. 360 кв.м. Газ и вода рядом. Гараж под груз. машину. Удобный асфальтированный подъезд. Уч. 8 соток в собственности.

Телефон: 8 929 087 5505.

Недорого дер. дом в Продзенном переулке. Требует кап. ремонта. Участок площадью 7,5 соток в собственности. Коммуникации (газ и вода) рядом.

Телефон: 929 087 5505.

СЕВЕРЦЕВО

3-комн. кв. со всеми удобствами в посёлке Северцево. 1 эт. Прекрасный панорамный вид на Волгу. Тел. (49339) 4-38-46, 89051058497.

Телефон: 910 954 0364.

видом на волжские восходы и Преображенскую церковь.

Тел. 89051058497

ЗАРЕЧЬЕ

В дачный посёлок-отель на 12 гостевых и дачных домов приглашаются инвесторы для финансирования строительства на двух участках (площадью соответственно 10 и 15 соток) домов по согласованному проекту – площадью 160 или 305 кв.м.

Тел. 89051058497

ВНИМАНИЕ: ОПАСНО!

Администрация Плёсского городского поселения напоминает жителям и гостям Плёсского поселения о запрещении перехода через р. Волга, выхода на лёд и выезда на снегоходах, связанных с опасностью промыва льда тёплым течением, образующимся в результате спуска тёплых вод Костромской ГРЭС.

ИНВЕСТИЦИИ В ДАЧНЫЕ ОТЕЛИ

НИЖНИЙ ПЛЁС

НАБЕРЕЖНАЯ

Приглашается инвестор для финансирования строительства дачного дома по согласованному проекту на участке площадью 470 кв.м. на набережной (вторая линия) с панорамным

ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ *Фортепиано* ПЛЁС

НАДЁЖНАЯ ОХРАНА НА ТЕРРИТОРИИ ПЛЁСА:

- личная охрана
- охрана объектов, включая частные домовладения
- сопровождение грузов
- вооружённая инкассация
- охрана массовых мероприятий
- выезд вооружённых групп быстрого реагирования
- установка систем безопасности

**С нами
спокойно!**

155555, Ивановская область,
Приволжский район,
Плёс, Советская набережная, 13а.
Тел: 8 (49339) 4-34-33.



Искусство и старина



Магазин антиквариата, подарков и сувениров «Старый дачник». Ул. Советская, 33. Часы работы: с 10 до 18 час.

Выставочный зал «Сообщество плёсских художников». Ул. Советская, 39. Ежедневно с 11 до 18 час., перерыв с 13 до 14.15 час.

Картинная галерея Льва Николаева (ул. Кропоткина, 18). Ежедневно с 10 до 22 час.

Выставочный зал (ул. Советская, 49). Работы художников Ивановского края. Ежедневно с 12 до 19 час.

Арт-студия Виталия Панченко. (Ул. Ленина, 26, вход от «Кошки»). Ежедневно с 10 до 22 час.

Афиша

Расписание работы музеев и выставочных залов с 10 февраля по 16 февраля.

Дом-музей И. И. Левитана время работы: ежедневно, кроме понедельника с 10.00 до 17.00

Экспозиция «Художественные промыслы Ивановского края» время работы: ежедневно, кроме понедельника с 10 до 17 час.

Музей пейзажа закрыт на реконструкцию

Частный музей «Русская изба» время работы: ежедневно, кроме понедельника с 10 до 17 час. По предварительным заявкам. Тел. 8 (49339) 4 33 06, 8-906-618-0095

Музей-усадьба среднерусского ювелира время работы: ежедневно, кроме понедельника с 11 до 15 час. По предварительным заявкам. Тел. 8 906 514 43 45

Частный музей Заслуженного художника России А. И. Тимофеева По предварительным заявкам. Тел. 8 908 563 4845

Выставка фотографий АНДРЕЯ САФОНОВА

ЧЕТВЁРТЫЙ
ЛЕВИТАНОВСКИЙ
МУЗЫКАЛЬНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
ПЛЁС 2011

Четвёртый Левитановский музыкальный фестиваль:

ФОТОЗАРИСОВКИ



ВЫСТАВКА РАБОТАЕТ
С 11 ФЕВРАЛЯ.

ВХОД СВОБОДНЫЙ



Дачный театр им. Шаляпина,
тел.: (49339) 4-34-34

Генеральный
партнер:



Информационный
партнер:



PLIOSSIE Плёсский дракон (Ангузавр Вайденбаума)

Плёсский Дракон Pliossie (Ангузавр Вайденбаума) – произведённая в количестве 25 нумерованных экземпляров под научным контролем, расписанная вручную керамическая статуэтка ящера триасового периода особого вида, открытого в 1931 году в Плёсе экспедицией Института палеонтологии Академии наук СССР. Масштаб 1:5 натуральной величины, деревянная подарочная коробка 50х55х10 см.

Приобрести статуэтку вы можете в магазине антиквариата, подарков и сувениров «Старый дачник»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ В ПЛЁСЕ С 10.02 ПО 16.02

10 февраля	11 февраля	12 февраля	13 февраля	14 февраля	15 февраля	16 февраля
ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ
-19°	-22°	-18°	-23°	-19°	-13°	-12°
-14°	-15°	-13°	-19°	-27°	-24°	-29°

По данным сайта gismeteo.ru

Учредитель: ООО «Издательский дом Плёсский вестник»
Редакция газеты «Плёсский вестник»
Главный редактор Лаврик Вадим Владимирович
Адрес редакции: Ивановская область, Приволжский район,
г. Плёс, ул. Советская, 45.

Письма и статьи временно принимаются по адресу: ул. Советская, 27.
Газета отпечатана в типографии «Диана», г. Иваново, ул. Тимирязева, д. 1.
Тираж 999 экз.
По вопросам публикации объявлений и рекламы звонить:
8 915 832 5246.

ЗАВЕДЕНИЯ ОБЩЕПИТА ПЛЁСА

Кофейня Софы Петровны
Кувшинниковой
Режим работы с 9.00 до 21.00
ежедневно, Советская, 41

Ресторан «Яхт клуб»
Закрыт на реконструкцию

Ресторан «Печём-контим»
Скоро открытие
Торговая площадь

Ресторан «Тайга»
при горнолыжном отеле
«Фортеция-Русь».
Открыт ежедневно с
9 до 21 часа, ул. Ленина, д. 90

Бар «Полярный Хомяк»
при горнолыжном отеле
«Фортеция-Русь».
Расположен в районе горнолыжного выката «Милая гора». Открыт в будние дни с 15 до 22 часов, праздничные и выходные с 11 до 22 часов

Домашний ресторан
«Частный визит»
Запись по предварительному
звонку: +7 499 500 38 08
+7 920 343 29 98.
Горная Слобода ул., дом 7

Бар санатория
«Актёр-Плёс»
Ул. Ленина, дом 39.

Ресторан «Дача»
и кофейня «Мон кафе»
Ул. Советская, дом 40.

Закусочная
«Жемчужина Волги»
Ул. Советская, 51.
Открыта с 12 до 24 часов.

Рюмочная-
бутербродная «Рында»
Открыта с четверга
по воскресенье с 12 до 20 час.,
Ул. Советская, дом 45.

АДРЕСА И ЧАСЫ РАБОТЫ ПРОДУКТОВЫХ МАГАЗИНОВ ПЛЁСА

Бакалея Бакакина - в Заречье - переулок Кирова. Часы работы: с 9 до 18 часов.

Продуктовый магазин «Чувиль» - торговая площадь. Часы работы: с 8 до 21 часа.

Магазин Галины Анатольевны Шибаловой. Часы работы: с 9 до 21 часа.

Магазин «Юбилейный» - ул. Советская, 41. Часы работы: с 9 до 19 час.

Магазин Андрея Леонидовича Чистова - ул. Корнилова, 40 а. С 8 до 22 часов.

Магазин «РИАТ» - Торговая площадь. Часы работы: с 9 до 21 часа.

Электронная версия газеты на сайте
www.plios.ru
e-mail: pliosvestnik@mail.ru
@ [pliosvestnik/](https://www.instagram.com/pliosvestnik/)
facebook.com/pliosvestnik